

Ανέκδοτα

1. Γιατί οι αγελάδες έχουν θλιμμένα μάτια;
 ✚ Απάντηση: Γιατί οι άντρες τους είναι βόδια.
Κλεοπάτρα Τουρχάνη A 5
2. Γιατί οι Πόντιοι κάνουν γενέθλια μόνο στους γιους και όχι στις κόρες;
 ✚ Απάντηση: Επειδή το τραγούδι λέει happy birthday του γιου.

3. Πώς λέγεται η πεταλούδα στα τούρκικα;
 ✚ Απάντηση: Εμπριμέ κουνούπ !
Τάνια Μπούου A4
4. Το πρωί δεν έφαγα, γιατί σε σκεφτόμουν
 Το μεσημέρι δεν έφαγα, γιατί σε σκεφτόμουν
 Το βράδυ δεν κοιμήθηκα, γιατί πεινούσα!
Μαριλένα Καραγιάννη, A1

Μέρκελ ημών
 η εν τεις Γερμανοίς,
 αγιασθήτω το δάνειό σου.
 Ελθέτω η χορηγεία σου.
 Εφαρμοσθήτω το πρόγραμμά σου, ως εν Γερμανώ και επί
 της Greece.
 Την δόσιν ημών την επιούσιον δος ημίν Τζήμερον.
 Και λάβε ημάς δια τα θελήματα υμών,
 μήπως και ημείς κουρέψομεν τες οφειλές ημών.
 Και μη εισενέγκης ημάς εις Τσιπρισμόν,
 αλλά ρύσαι ημάς και από τη Συγγρού.
 Αμήν
Μαριλένα Καραγιάννη, A1



10-ΑΘΛΗΤΗΣ...news!!!



Final 4 Νεανίδων: Στην 3^η θέση ο Γ.Σ. Άργους



Την Τρίτη θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νεανίδων κατέλαβε ο Γ.Σ. Άργους που επικράτησε στο μικρό τελικό της διοργάνωσης, με 3-1 του Φιλαθλητικού Λαρισαϊκού.

Η τοπική ομάδα κράτησε την υπόσχεση που είχε δώσει μετά το τέλος του Ημιτελικού, έπαιξε και για τον κόσμο της που τη στήριξε τόσο στην ημιτελική φάση, όσο και στην τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος που διοργανώθηκε με απόλυτη επιτυχία στο Άργος.

Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Γ.Σ. Άργους έκανε φοβερή ανατροπή αφού βρέθηκε να χάνει το πρώτο σετ από το Φιλαθλητικό Λαρισαϊκό με 25-18. Οι νεαρές αθλήτριες του Γ. Μπούκουρα

κατάφεραν να γυρίσουν το δεύτερο σετ, και ενώ η ομάδα της Λάρισας είχε μικρό προβάδισμα 10-8, το Άργος «έτρεξε» και πέρασε μπροστά με 19-14 για να ολοκληρωθεί το σετ 25-22.

Μετά την ισοφάριση και με τη συμπαράσταση των φίλων της, η τοπική ομάδα δεν δυσκολεύτηκε να κατακτήσει το τρίτο σετ με 25-18 αλλά και το τέταρτο σετ με 25-19. Ολοκληρώνοντας με ένα μετάλλιο την παρουσία της στη διοργάνωση.

Στην ομάδα του Άργους συμμετείχαν: Μπούκουρα Μαίρη, Κουγιά Δήμητρα, Ιωάννου Κωνσταντίνα, Μπιρλαντεάνου Τάνια, Καραμούντζου Κωνσταντίνα, Τσαλικιάν Κατερίνα, Πετσέλη Κατερίνα, Τσίμπου Εύη, Πασσιά Κωνσταντίνα, Δέδε Νάσια, Νικολίτσα Μαρία, Μπαβελή Κων/να.

Προπονητής: Μπούκουρας Γεώργιος
Μπούκουρα Θεοδώρα, Β3

Συνέντευξη!!!

Όνομα: Γιώργος Νικολίτσας

Ηλικία: 17

Καταγωγή-Τόπος διαμονής: Άργος

Σχολείο: 2^ο ΓΕΛ Άργους

Ομάδα: Αστέρης Τρίπολης



- Πώς αποφάσισες να ασχοληθείς με το ποδόσφαιρο ;

- Αρχικά ο αδερφός μου (μεγαλύτερος) ασχολήθηκε με το ποδόσφαιρο, πηγαίνοντας σε μια ακαδημία στο Άργος. Έτσι, τον παρακολούθησα μερικές φορές και μου άρεσε αρκετά. Βέβαια, και η ηγεδραση με τα παιχνίδια που προβάλλει με παρότρυνε να ασχοληθώ και έπεισα και τον πατέρα μου να με γράψει στην ακαδημία.

- Σε ποια ομάδα έκανες τα πρώτα σου ποδοσφαιρικά βήματα ;

- Τα πρώτα μου ποδοσφαιρικά μου βήματα τα έκανα στην ακαδημία του κ. Καλλάκη στην Δαλαμανάρα και συγκεκριμένα στην ποδοσφαιρική ομάδα του Αριστέα Άργους.

- Τι στάση κράτησε η οικογένειά σου όταν ανακοίνωσες ότι θέλεις να ασχοληθείς με το ποδόσφαιρο;

- Οι γονείς μου ήταν ιδιαίτερα επιφυλακτικοί, αλλά παρ'όλες τις αντιρρήσεις τους (τραυματισμούς κυρίως) τελικά γράφηκα στην Ακαδημία.

- Πότε ξεκίνησες το ποδόσφαιρο; Από ποια ηλικία δηλαδή ;

- Ξεκίνησα σε ηλικία 6 χρονών.

- Τι θέση παίζεις ;

-Κυρίως κέντρο (κεντρικός μέσος).

- Σε ποια θέση προτιμάς να παίζεις ;

-Όλες οι θέσεις είναι πολύ ωραίες αλλά προτιμώ να παίζω στο κέντρο.

- Πες μας για τα καλά στοιχεία στο παιχνίδι σου και σε ποια πρέπει να βελτιωθείς.

-Τα καλά μου στοιχεία είναι θεωρώ πως είναι η πάσα μου, το κοντρόλ μου και ο καλός χειρισμός της μπάλας. Ωστόσο, σε κανένα σημείο σου δεν μπορείς να πεις πως είσαι καλός ή κακός, καθώς υπάρχει μεγάλος χώρος για βελτίωση, σε όλους τους τομείς. Το ίδιο ισχύει και με τα «κακά» στοιχεία τα οποία θέλουν ακόμα μεγαλύτερη προσπάθεια για βελτίωση.

-Ποιοι οι στόχοι της ομάδας σου φέτος ;

-Εγώ αγωνίζομαι στην δεύτερη ομάδα του Αστέρα Τρίπολης, αλλά θεωρώ πως οι δυνατότητες της βασικής ομάδας είναι για τουλάχιστον 5^η θέση.

-Ποιοι οι δικοί σου στόχοι φέτος ;

-Οι δικοί μου στόχοι φέτος είναι να γράψω έναν καλό βαθμό στις πανελλαδικές εξετάσεις και έπειτα να βελτιωθώ όσο μπορώ στον αγωνιστικό μου τομέα και από τον άλλο χρόνο - πρώτα ο θεός – να αφοσιωθώ ακόμη περισσότερο στα τελευταία.

-Ποιο παίκτη έχεις ως πρότυπο;

-Υπάρχουν πολλοί παίκτες οι οποίοι είναι πάρα πολύ καλοί όπως ο Τσάβι, Ινέαστα, Μέσσι, Ρονάλντο κ.α. αλλά εγώ προτιμώ τον Στίβεν Τζέραρντ λόγω των ηγετικών χαρακτηριστικών που έχει στην ομάδα.

-Ποιόν θεωρείς καλύτερο παίκτη στον κόσμο ;

Καλύτερος παίκτης στον κόσμο κατά την γνώμη μου είναι ο Μέσσι. Τα στατιστικά μιλάνε από μόνα τους αλλά η αφοσίωση και η μετριοφροσύνη που προβάλλει τόσο στους συμπαίχτες του όσο και στον προπονητή του τον κάνουν να ξεχωρίζει από τους υπόλοιπους.

-Αν δεν γινόσουν ποδοσφαιριστής θα επέλεγες κάποιο άλλο άθλημα και ποιο ;

-Αν δεν γινόμουν ποδοσφαιριστής θα επέλεγα να γίνω τενίστας. Μάλιστα στον ελεύθερό μου χρόνο πηγαίνω και παίζω τένις με διάφορους φίλους

-Τι κάνεις τον ελεύθερό σου χρόνο ; Ηλεκτρονικά παιχνίδια παίζεις ;

- Δυστυχώς ο ελεύθερός μου χρόνος , ειδικά φέτος, είναι περιορισμένος. Βέβαια όταν υπάρχει ευχέρεια χρόνου επιλέγω να βγαίνω έξω με την παρέα μου. Ηλεκτρονικά παιχνίδια ; Εννοείται βέβαια : προ, φιφα, και ότι άλλο μπορείς να φανταστείς! Ειδικά όταν υπάρχει και παρέα το παιχνίδι μας φτάνει μέχρι το πρωί.

-Θα συμβούλευες ένα παιδί να ασχοληθεί επαγγελματικά με το ποδόσφαιρο ; Τι έχεις να πεις στους αναγνώστες που έχουν όνειρο να γίνουν ποδοσφαιριστές ;

-Σίγουρα θα συμβούλευα ένα μικρό παιδί να ασχοληθεί με το ποδόσφαιρο αν όχι επαγγελματικά, έστω και σε ερασιτεχνικό επίπεδο. Το ποδόσφαιρο για κάποιους (και για εμένα) είναι κάτι περισσότερο από χόμπι, κάτι σαν στόχος ζωής. Βέβαια, τα παιδιά που έχουν όνειρο να παίζουν επαγγελματικά με το ποδόσφαιρο πρέπει να στερηθούν πολλά από αυτά που απολαμβάνουν τα άλλα παιδιά της ηλικίας (καφέδες, γλυκά). Το ποιο σημαντικό όμως είναι η δουλειά, η ταπεινοφροσύνη και η υπομονή.

-Ποια είναι τα ποδοσφαιρικά σου όνειρα ;

- Τα ποδοσφαιρικά μου όνειρα είναι ιδιαίτερα υψηλά και φαντάζομαι πως κάθε νέος φιλόδοξος ποδοσφαιριστής έχει τα ίδια όνειρα : να αγωνίζεται με το εθνόσημο στο στήθος.

-Πώς νιώθεις που είσαι ποδοσφαιριστής μιας επαγγελματικής ομάδας ;

-Είναι μια ζωντανή πραγματικότητα που βιώνω αυτή τη στιγμή. Το να βρίσκεσαι σε μια ανταγωνιστική ομάδα είναι ένα μεγάλο πλεονέκτημα.

-Ευχαριστώ για τον χρόνο σου

Τμήμα : Α1 Αναστάσης Βλαχογιώργος

ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΣ Α.Π.Ο.



Είναι ο πιο αγαπημένος σύλλογος για τους Αργείους φιλάθλους. Ιδρύεται το 1926 ως «Παναργειακός Σύλλογος Εθνικής Φυσικής Αγωγής». Επικεφαλής της ιστορικής αυτής κίνησης ο λογοτέχνης Γεώργιος Λογοθέτης, που έχει εγκατασταθεί στο Άργος από το 1923 προερχόμενος από τις Σπέτσες. Σήμερα ονομάζεται «Παναργειακός Αθλητικός Προοδευτικός Όμιλος». Χρώματα της ομάδας είναι το πράσινο και το άσπρο. Έμβλημα είναι ο λύκος και γι' αυτό η ομάδα έχει το προσωνύμιο «οι Λύκοι». Από το 1926 ως το 1933 (που αδρανοποιείται λόγω χρεών) συμμετέχει μόνο σε φιλικούς αγώνες. Επαναδραστηριοποιείται το 1945 ως Παναργειακός Α.Π.Ο. και από το 1947 συμμετέχει σε επίσημο πρωτάθλημα Αργολιδοκορινθίας. Η μεγαλύτερη στιγμή της ιστορίας του Παναργειακού είναι η συμμετοχή του στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα του 1957 όπου αντιμετωπίζει τον Παναθηναϊκό, τον Ολυμπιακό, τον Π.Α.Ο.Κ., τον Άρη, τον Απόλλωνα, τον Πανιώνιο, τον Εθνικό, την Προοδευτική και την Δόξα Δράμας. Τη δεκαετία του '90, συμμετέχοντας στο πρωτάθλημα της Β' Εθνικής, φτάνει δύο φορές πολύ κοντά να πετύχει τη συμμετοχή στο πρωτάθλημα της Α' Εθνικής, χωρίς ποτέ όμως να τα καταφέρει. Τον Μάιο του 2008 στη Λαμία κατακτά το **Κύπελλο Ερασιτεχνών Ελλάδας** νικώντας στον τελικό τη Νίκη Πολύγυρου με 3-0. Τον Αύγουστο του 2012 δημιουργείται δεύτερη ομάδα, οι Νέοι Παναργειακού, οι οποίοι προέρχονται από ακαδημίες της ευρύτερης περιοχής. Τη φανέλα της ομάδας έχουν φορέσει κατά το παρελθόν παίκτες με μεγάλη καριέρα στην Α' Εθνική κατηγορία όπως ο Γιώργος Δώνης (ΠΑΟ), ο Δημήτρης Καπετανόπουλος (ΠΑΟΚ), ο Blendar Kola (ΠΑΟ), ο Βασίλης Κούβαλης (ΑΡΗΣ), ο Γιάννης Βονόρτας (ΠΑΟ) και ο Ανδρέας Μπονόβας (ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ). Φέτος αγωνίζεται στον 7ο όμιλο της Δ' Εθνικής κατηγορίας και όλα δείχνουν ότι στην επόμενη περίοδο θα αγωνίζεται στην Γ' Εθνική κατηγορία.

Επιμέλεια: Κωνσταντίνα Αλεξίου Β'1

Το θαύμα του Διομήδη



Ο Διομήδης Άργους ιδρύθηκε το 1976 και δραστηριοποιείται κυρίως στο άθλημα της χειροσφαίρισης από το 1984. Οφείλει το όνομα του στο μυθικό βασιλιά του Άργους, ενώ το σήμα του, με ένα κεφάλι λύκου να δεσπόζει, προέρχεται από το έμβλημα της πόλης. Το 1989 ανεβαίνει για πρώτη φορά στην Α2, αλλά υποβαθμίζεται αμέσως και ακολουθεί πτωτική πορεία στο τοπικό πρωτάθλημα το 1995 μέχρι και το 1997.

Το 2002 όμως κάνει το μεγάλο άλμα και με προπονητή τον Πραγκαστί Ν. ανεβαίνει στην Α1 εθνική με αποκορύφωμα την κατάκτηση του Τζάλεντζ Καπ το 2012, η οποία αποτελεί αναμφίβολα τη μεγαλύτερη επιτυχία του ελληνικού χάντμπολ σε συλλογικό επίπεδο και παράλληλα το πρώτο ευρωπαϊκό τρόπαιο που κατακτά επαρχιακή ομάδα. Αν και με ερασιτεχνικό σωματείο, με μπάτζετ πολύ μικρό, απουσία έδρας και έλλειψη εμπειριών σε αυτό το επίπεδο, ο προπονητής Δημητρούλιας Δ. κατάφερε να την οδηγήσει σε μια από τις μεγαλύτερες επιτυχίες που γνώρισε

ποτέ η πόλη μας εμφανίζοντας πάντα μια ομάδα παθιασμένη και αποφασισμένη να νικήσει.

Ας ελπίσουμε πως το ίδιο αποτέλεσμα θα επιφέρει και η συμμετοχή τους στο Champion League, όπου θα βρεθεί αντιμέτωπος με κορυφαίους ευρωπαϊκούς συλλόγους όπως Barcelona, Real, Valladolid και Flensburg. Ας μη ξεχνάμε ότι ανεξαρτήτως του αποτελέσματος οφείλουμε ένα φόρο τιμής σε αυτούς τους παίκτες, οι οποίοι θα μείνουν για πάντα χαραγμένοι στην ιστορία της πόλης μας αλλά και μέσα στην καρδιά μας.

Επιμέλεια: Κωνσταντίνα Αλεξίου Β'1



Πρωτοτυπία Εφημερίδα των μαθητών του 1 ^{ου} Γυμνασίου Άργους Μπουσουλοπούλειο Ταχ. Δ/ση : Δαναού 26 Τ.Κ. – Πόλη : 21200 Άργους Τηλέφωνο : 2751 0 67580	Υπεύθυνοι Καθηγητές Αγγελοπούλου Ελένη Φιλολόγος Μποζίνη Ευδοκία Μαθηματικός Θεοφίλη Αικατερίνη Αγγλικών	Συντακτική ομάδα Μαθητές και μαθήτριες από την Α και Β γυμνασίου.	Δικτυακός τόπος http://blogs.sch.gr/1gymargo/ E-mail: 1gymargo@sch.gr
---	--	--	--